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Зеленського немає у списку зустрічей
Трампа на G7
ТЕКСТ: ЛИСА АННА,  14 червня 2026, 09:09

ЧИТАТИ НОВИНУ РОСІЙСЬКОЮ
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Володимир Зеленський розраховував на зустріч з Дональдом Трампом

Раніше Зеленський заявляв, що хотів би обговорити з
Трампом питання посилення санкцій проти Росії та позицію
США щодо можливого запровадження.
Президент США Дональд Трамп не планує проводити окрему двосторонню зустріч із
главою України Володимиром Зеленським під час саміту G7, котрий відбудеться 15-17
червня у Франції. Про це повідомляє The Guardian із посиланням на високопосадовця
адміністрації США.

Передбачається, що Трамп візьме участь у робочій сесії G7, де також буде присутній
Зеленський, однак окремої зустрічі між ними не заплановано. Водночас глава Білого
дому проведе двосторонні переговори з низкою інших лідерів, зокрема з президентом
Франції Емманюелем Макроном, а також представниками Катару, ОАЕ, Єгипту та Індії.

Український президент у цьому переліку не фігурує - його участь обмежується
спільними форматами роботи саміту.

Американський посадовець також заявив, що просування російських військ "практично
зупинилося", додавши, що США зацікавлені у якнайшвидшому завершенні війни.

Українська сторона, за даними видання, розраховувала на окрему зустріч. Раніше
Зеленський заявляв, що хотів би обговорити з Трампом питання посилення санкцій
проти Росії та позицію США щодо можливого запровадження.

Саміт G7 є щорічною зустріччю лідерів провідних економік світу: США, Франції,
Великої Британії, Канади, Німеччини, Італії та Японії. Головними темами заходу є
ключові питання міжнародної політики, безпеки та економіки.
 
Нагадаємо, Дональд Трамп раніше підтвердив свій намір взяти участь у саміті G7
наприкінці цього місяця. Також запланована участь Володимира Зеленського, мета
участі якого - сприяти відновленню консенсусу серед лідерів "Великої сімки" щодо
підтримки України.

Зеленського запросили на саміт G7, де буде Трамп
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